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SUprEME
DOLPHIN

M3/M200

DE

Cycle Time / Zyklusdauer / цикл  работы 3  hours / stunden / часa

Pool Coverage / Poolabdeckung /  
oбласть  очистки

Floor,  Walls up to 40 cm /  
Boden, Wand bis 40 cm /    
чистка дна и стыков

Filtration / Filtrierung / Фильтрация Filter bag / Filtersäcke / 
mешочный фильтр

number of brushes/of which active ones /   
anzahl der Bürsten/ davon aktiv / 
количество щеток / из них активных

2 / 0

Wall Climbing / 
Wandklettern / oчисткa стен бассейна

Yes up to 40cm / 
Ja bis 40 cm / да  до 40 cm

Cable length / Kabellänge / длина кабеля 18 m

Weight / gewicht / вес 9 kg

remote control - stand / Fernbedienung - ständer /
дистанционное управление - Подставка

no - Yes / nein - Ja /
нет - да

Specifications / Technische Daten / 
Технические характеристики

The basic and reliable robotic cleaner. With maximum 
investment you can enjoy total pool floor cleaning 
including the difficult to reach angles where the floor 
meets the walls.

using the Dolphin in your pool will save water and 
energy, help to prevent germination of algae and bacteria 
and reduce the number of required backwashes.

Basisausführung eines zuverlässigen robotischen Pool reiniger. Dank 
ihrer maximalen investition können sie einen guten reinigungsgrad des 
gesamten Poolbodens einschließlich schwer zugänglicher stellen erzielen, 
wo der Boden mit der Wand in Berührung kommt. Durch den einsatz des 
Dolphin-Pool reiniger in ihrem Pool sparen sie Wasser und strom, verhindern 
die algen und Bakterienbildung und sorgen dafür, dass Wasser nicht so oft 
ausgetauscht werden muss.

базовый и надежный роботизированный 
пылесос. благодаря максимуму инвестиций, вы 
получаете очистку всего дна бассейна, включая 
труднодоступные места стыковки дна со стеной.

При использовании пылесоса Dolphin в своем 
бассейне вы экономите воду и энергию, поможете 
предотвратить рост водорослей и бактерий и 
снизите количество случаев замены воды.
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EN
Der suPreMe M3/M200 bietet ihnen stunDenlange 
erholung in eineM sauberen unD hygienischen Pool an

suPreMe M3/M200 обеспечит ваМ 
часы отдыха в чистоМ  
и гигиеничноМ бассейне

suPreMe M3/M200 will ProviDe you 
with hours of enjoy in a clean, Pure 
anD hygienic Pool


